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Tendencias predominantes

Percepción sobre inseguridad

59% Cree que su colonia es “poco o nada segura”.
69% Considera que su municipio es “poco o nada seguro”.
79% Cree que su estado es “poco o nada seguro”.
90% Considera que el país es un lugar “poco o nada seguro”.

Índice delictivo CIDAC

Los estados más afectados por la inseguridad son Michoacán (32.7), 
Chihuahua (38.6), Durango (41.4), Quintana Roo (62.8), Coahuila 
(64.0), Morelos (66.6), Tamaulipas (73.6) y Guerrero (75.4). Y los 
menos afectados son Tlaxcala (99.3), Baja California Sur (96.5), 
Querétaro (95.6), Yucatán (95.3), Sonora (94.6), Campeche (94.6), 
Colima (92.8) y Nayarit (92.6).

Tendencias generales



Percepción sobre 
inseguridad

¿Usted considera que su colonia es un lugar muy seguro, seguro, poco seguro o 
nada seguro?

6%

5%

3%

2%

35%

26%

17%

7%

45%

46%

45%

35%

14%

23%

34%

55%

Su colonia

Su municipio / delegación

El estado / El DF

El país

¿Usted considera que (…) es un lugar muy seguro, seguro, poco  seguro o nada seguro?

Nada seguro Poco seguro Muy seguro Seguro

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametría, “Ven 6 de cada 10 su colonia insegura”, enero de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: febrero de 2012).

Encuesta nacional en vivienda,  
enero de 2012.
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¿Usted considera que su municipio es un lugar muy seguro, seguro, poco seguro o 

nada seguro?

57%

40%

49%

33%
37%

32%
24%

39%
31%

43%

60%

51%

67%
63%

67%

76%

61%
69%

ago-07 sep-08 mar-09 dic-09 abr-10 jul-ago-10 feb-11 ago-sep-11 ene-12

¿Usted considera que su estado es un lugar muy seguro, seguro, poco seguro 
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametría, “Ven 6 de cada 10 su colonia insegura”, enero de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: febrero de 2012).

Encuesta nacional en vivienda,  
enero de 2012.
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¿Usted considera que el país es un lugar muy seguro, seguro, poco seguro o nada  seguro?
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametría, “Ven 6 de cada 10 su colonia insegura”, enero de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: febrero de 2012).

Encuesta nacional en vivienda,  
enero de 2012.
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1 TLAX 99.3?

2 BCS 96.5?

3 QUE 95.6?

4 YUC 95.3?

5 SON 94.6?

6 CAM 94.6?

7 COL 92.8?

8 NAY 92.6?

9 VER 90.8?

10 PUE 90.0?

11 NL 89.7?

12 TAB 87.6?

13 JAL 86.5?

14 AGS 85.2?

15 SIN 84.6?

16 CHIS 84.2?

17 SLP 83.3?

18 HGO 81.1?

19 ZAC 80.2?

20 GTO 79.6?

21 BC 77.9?

22 OAX 77.3?

23 MEX 76.5?

24 DF 76.3?

25 GRO 75.4?

26 TAMPS 73.6?

27 MOR 66.6?

28 COA 64.0?

29 QROO 62.8?

30 DGO 41.4?

31 CHIH 38.6?

32 MICH 32.7?
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El pasado 9 de febrero el Centro de Investigación para el Desarrollo 
(CIDAC), presento en la Ciudad de México un índice con el cual se 

pretende identificar los delitos que impactan la percepción de 
inseguridad que afecta a los ciudadanos. De acuerdo con esta 

metodología, de 33 delitos del fuero común, solamente 8 impactan 
dicha percepción, y lo hacen de forma diferenciada. A continuación 

se presenta el mapa de afectación, según entidad federativa:

Índice delictivo CIDAC

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: CIDAC, “8 delitos primero, Índice delictivo CIDAC”, 2012, disponible en www.cidac.org (fecha de consulta: febrero de 2012).
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Afectación moderada

Afectación media

Afectación grave

Afectación severa 

ÍNDICE
DELICTIVO CIDAC

Elaborado con base en las encuestas nacionales sobre inseguridad de 2005 a 2010 
y la Encuesta Nacional de Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública 2011. 
Elaboradas por el Instituto Ciudadano de Estudios sobre la Inseguridad, A.C. (ICESI) 

y el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI).



RANK EN 

EL ÍNDICE ESTADO

1 TLAX*

2 BCS

3 QUE

4 YUC

5 SON

6 CAM

7 COL

8 NAY

9 VER*

10 PUE

11 NL*

12 TAB

13 JAL

14 AGS

15 SIN

16 CHIS

17 SLP

18 HGO

19 ZAC

20 GTO

21 BC

22 OAX*

23 MEX

24 DF

25 GRO

26 TAMPS

27 MOR

28 COA

29 QROO

30 DGO

31 CHIH*

32 MICH

* Casos de estudio del Índice Delictivo CIDAC

Afectación moderada

Afectación media

Afectación grave

Afectación severa

Índice delictivo CIDAC

De acuerdo con el CIDAC, en la siguiente tabla se observa que “todos los estados presentan una 
realidad del fenómeno de seguridad distinta, por lo que cada uno requiere de políticas públicas 

diferentes para atender su problemática particular. La solución de Puebla no será la misma que para 
Durango. Mientras que el primero deberá atacar un problema de robos a peatón, el segundo deberá 

centrarse en desarrollar estrategias contra delitos conducidos por la redes de crimen organizado”.  

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

DELITO

Secuestro

Homicidios relacionados al crimen organizado

Lesión dolosa con arma blanca

Extorsión

Robo a peatón con violencia

Robo a peatón sin violencia

Robo de vehículo con violencia

Robo de vehículo sin violencia

Fuente: CIDAC, “8 delitos primero, Índice delictivo CIDAC”, 2012, disponible en www.cidac.org (fecha de consulta: febrero de 2012).

Elaborado con base en las encuestas nacionales sobre inseguridad de 2005 a 2010 
y la Encuesta Nacional de Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública 2011. 
Elaboradas por el Instituto Ciudadano de Estudios sobre la Inseguridad, A.C. (ICESI) 

y el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI).



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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